Učivo na týden 22.-26.2. 2021 

	
	Okruhy učiva
	Učebnice 
	Písemné úkoly
	

	Český jazyk
	Tvrdé vzory pro podstatná jména rodu mužského
Opakování – vzory podstatných jmen rodu ženského, středního
	123

	PS str.16,17
PS str. 6,7,8,10
	Rozlišování životnosti podstatných jmen. Přiřazování ke vzorům. Skloňování podle vzorů. Práce s pomocí prezentace.
Žáci si zopakují mluvnické kategorie a vzory podstatných jmen rodu středního a ženského. Skloňují podstatná jména v čísle jednotném, množném. Doplňování koncovek podstatných jmen s využitím vzorů.

	Matematika
	Opakování učiva

Písemné násobení dvojciferným činitelem


	73

75

	73/1

75/2
PL 1

PL 2
	Přepiš příklady do sešitu M2 a vypočítej

	Přírodověda
	Ekosystém louka - živočichové
	70 - 71
	Krátké výpisky dle prezentace a učebnice do sešitu (nezapomínej na obrázky)
	Pročíst v učebnici Ekosystém louka

Prezentace – podle prezentace a učebnice si vypiš výpisky.



	Vlastivěda
	Plzeňský kraj
	48-49
	Krátké výpisky do sešitu podle  prezentace) + nalepit mapku kraje
	V učebnici pročti kapitolu Plzeňský kraj.Podle prezentace si vypiš výpisky. Pracuj s mapou – hledej města, řeky, pohoří, historické památky



	Čtení
	Pověst
	99-101
	Písanka str. 14 a 15
	Přečíst pověst Hrad nad Vltavou
Psaní


Užitečné odkazy:            

Matematika

Přírodověda - prezentace na stránkách školy  - Ekosystém louka 2
Český jazyk -prezenatce na stránkách školy Vzory pán,hrad
https://skolakov.eu/cesky-jazyk/4-trida/podstatna-jmena-rodu-muzskeho/zivotnost-nezivotnost/karticky.html
https://skolakov.eu/cesky-jazyk/4-trida/podstatna-jmena-rodu-muzskeho/karticky-pravopis-koncovek-vzoru-pan/index.html
https://skolakov.eu/cesky-jazyk/4-trida/podstatna-jmena-rodu-muzskeho/karticky-pravopis-koncovek-vzoru-hrad/index.html
Vlastivěda – prezentace na stránkách školy Plzeňský kraj
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Slovnf ilohy & Bystieni rozumu
1. Tti drouboviky stoji celkem 180 K&, Vypocty:
Kolik korun bude stét 9 $roubovék? 1

2. Jedna pojistka do auta stoji 8 K&, %4rovka 95 K&.
Kupujeme dvé zérovky a pojistky,

platime 230 K&. Kolik pojistek jsme koupili? ks
3. Auto pana Kladiva mé spottebu 5 litrii nafty
na 100 km. Kolik km pan Kladivo ujel, i
kdyz spotfeboval 30 litrd nafty?
4. Kolik korun zaplatil pan Kladivo 30 litrei
nafty, kdy? 1 litr stal 35 K&? K

5 &iselns osa
2) Do vyznagenych bublin u &iselné osy zapiste sprévn4 &fsla.
b) Zapsana &isla zmen3ujte stokrét a zapiste pod bubliny.

6.. Potitejte
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#. Nésobte &isla zakongen nulami:
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0. Doplﬂte spr&vné ¢isla u znamének pro pocetni vaony

1?}’0:‘.1 ejte, vysledky ﬁﬂkladﬂ jsou mezi &isly ve cv. 2, oznadte je: ﬁ
8305 6535 9017 4018 5304 7625
-6456 5184 =GRS = 310178 -4099 -5030
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1. PISEMNE DELENI' -

162:3 =54 zk:54 ' 195:3= Zk h Gl oot
A A | 3 Cisto pozome,
] g = | urdujte vysledky:
a) &islo 250
TARERAT= zk.: 260 : 4 = 2" zv&tiete 4krat
b) &islo 250
zvétiete 0 1750
272 : 4=, zk.: 245 :5 = zk.:
¢) &islo 250
zmengete Skrat
2360:5= .z 375:5= zk:
d) &islo 2500
zmensete 0 450
3204:6= k. 228:6= zk.: Kontrola:
Soudet vysledki
je 5100.
)89 = e Ahe 2045658 =i T pET
k. vipocet scitanim:
2. Pogitejte pozornd 935
2372 | 3540 | 3918 | 4309 222
1456 1807 2364 2534
| 0,815,
9315
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-3643  -4850 -4107 = -3696 St





[image: image4.png]5. Do &tveregkii u ¢iselné osy zapiste Gisla, na kterd ukazuji.
Dopotitavejte do nejblizsi stovky, do dalsich stovek i do 2000.
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6. Potitejte zpameti:

1060 + 140 = 1450 + 350 = 1840 + 160 =
1060 + 340 = 1450 - 150 = 1840 -240=
1060 + 540 = 1450 -250= 1840 - 540 =

. Dopliite &isla v tabulkdch:

~10 | dislo | +10 ~100 | &islo | +100

1230 1500

1280 1670

1340 1790

1400 1810
9 . Cisla porovnévejte (<, > ): 40. SECT!
T 4400 4370 5812 9 156
4400 4403 5824 SO
4390 4365 5789 A BV
4383 4379 5834

q‘ Za tﬁ ru¢niky koupené jednotlivé bychom zaplatili 285 K¢,
Kolik by stal jeden ruénik pti jednotlivém nékupu?





